



Projekt »UŽIVAM TRADICIJO«
INTERREG V-A Slovenija-Hrvaška za obdobje 2014 – 2020
T1.4.1. Izvedba izobraževanj za ciljne skupine

Velike Lašče, 14.10. 2019

VABILO / POZIV

na izobraževalni dogodek PRIPRAVA NA FESTIVAL BOŽIČNEGA KRUHA 2019 / na edukativni događaj PRIPREMA NA FESTIVAL BOŽIČNOG KRUHA 2019

V pripravah na čezmejni Festival božičnega kruha se bomo nosilci dediščine priprave poprtnika srečali **v torek, 22. 10. 2019, ob 16. uri v galeriji Skedenj na Trubarjevi domačiji na Rašici** (Rašica 69, 1315 Velike Lašče). U pripravi za prekogranični festival božičnog kruha, nositelji baštine sastat će se **u utorak, 22. listopada 2019. godine u 16 sati u galeriji Skedenj na Trubarjevoj domačiji na Rašici** (Rašica 69, 1315 Velike Lašče).

Na uvodni delavnici boste predstavniki nosilcev lahko opisali svoje načrte za letošnji festival, novi nosilci pa bodo imeli priložnost, da se predstavijo. Dogovorili se bomo za skupne aktivnosti in rdečo nit festivala. **Na uvodnoj radionici nositelji će nam opisati svoje planove za ovogodišnji festival, a novi imat će priliku predstaviti se. Dogovorit ćemo zajedničke aktivnosti i crvenu nit festivala.**

Ob 17. uri sledi kulinarčna delavnica z Lili Mahne, na kateri bomo pripravljali prigrizke, povezane z izročilom poprtnika. **U 17 sati slijedi kulinarska radionica s Lili Mahne na kojoj ćemo pripremiti specialitete vezane uz pripremu božičnog kruha.**

Ob 19. uri se bo pričel kulturni dogodek – Jože Starič se bo pogovarjal z avtorjem nove knjige o nesnovni dediščini Ribniške doline – Domnom Češarkom iz Ribnice. **Knjiga »Tam med Veliko in Malo goru«** je nastala v evropskem projektu Življenje ustvarja zgodbe - LAS PPD. **U 19 sati započinje kulturni događaj - Jože Starič razgovarat će s autorom nove knjige o nematerijalnoj baštini Ribničke doline - Domnom Češarkom iz Ribnice. Knjiga "Tu između Velike i Male gore" nastala je u europskom projektu Življenje ustvarja zgodbe - LAS PPD.**

Prosimo vas za prijave števila udeležencev: / Molimo vas, da predhodno registrirate broj sudionika.

Tel.: **00 386 41 833 456 (Metka Starič)** E-mail: **info@zavod-parnas.org**

Metka Starič, vodja projektov

